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Referat fra styremøte 8/21 

Sted:   Klostergaten 8 - Spisekroken  

Dato/tid: Mandag 6. desember.  kl.17.30.  
 

 
Navn 

Tilstede 
(alle) 

For 
fall 

 
   Merknad  

Dag Jarle Aksnes, leder  X  stemmerett 

Siren Preto, nestleder   X  stemmerett 

Geir Iden, styremedlem X   stemmerett 

Trond Erik Mikkelsen, styremedlem X   stemmerett 

Linda Arnesen, styremedlem   X   

Arild Hovland, styremedlem X   stemmerett  

Janne Gro Nyheim Rasmussen X  

 

stemmerett 

Atle Houg Ringheim X   stemmerett 

Mathura Amirthalingam X   stemmerett 

Sverre Solheim, vararepresentant  X     

Camilla H Farestveit, ungdoms 

vararepresentant 
 X  Sykt barn 

Kolfinna Magnusdottir X   Stemmerett for Linda 

Kent Trieu Nguyen, ungdoms vararepresentant   X  Syk 

Roar Andersen og Anders Hovden XX  Begge fra adm.  

 

 

 

Sak 43/21 Godkjenning av innkalling, saksliste 8/21 og styrereferat 7/2021 
  (Referat 7/21, utsendt 1. den 12. nov og var også vedlagt ved innkallingen) 

 

 

Vedtak:  Idrettsrådet i Bergen godkjente innkalling og saksliste 8/21  samt styrereferat 7/21. 

 

Sak 44/21 Planer for 11er fotballbane på Søreide ifm bygging av ny skole 

 

Knut Eliassen i Søreide IL (han var for øvrig dirigent på vårt årsmøte i år) og idrettslagets leder, Steinar Holst, 

innledet med å presentere mulighetsstudie de har fått laget for en fotballbane på taket av den kommunalt planlagte 

nye ungdomsskolen på Søreide. 

 

Trond- Erik, Anders og adm. leder har tidligere vært på befaring med Søreide IL, IRBs styre har støttet Søreide Ils 

arbeid for å få realisert en 11er bane. 

 

(Mulighetsstudien var blitt utsendt til styret i en egen mail) 

 

Idrettsrådet holder fast ved sin støtte om å få realisert en 11er bane på Søreide og vi synes dette er en spennende 

plan og som kan gi positive synergi effekter hvis gjennomført 

 

(Idrettslaget har undersøkt og leitet med lys og lykte for å finne areal til formålet og er nå kommet til at dette  

kanskje er siste sjanse.) 

 

Sak 45/21 Regnskap – status til og med 31. oktober 

 

Mottatt regnskapsoversikt sendt på mail, viste et foreløpig overskudd kr 266212 pr utgangen av oktober 
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Vedtak:  Idrettsrådet i Bergen tar regnskapsrapport pr.31.10 til foreløpig orientering 

 

Alle i styret hadde fått vår Årsmelding og vårt årsmøte vedtatte budsjett på side 36 i den hvor det ble  

budsjettert med 225600,-kr i overskudd. Adm. leder mente at det nok vil bli vanskelig. Adm. leder ga svar til  

Kolfinna vedr hennes spørsmål om lønnsbudsjettet og at LIM blir det laget et eget prosjekt regnskap for og derfor  

kan vi se bort i fra de høye beløpene som sto på post for lønn. 

 

Sak 36/21 Hordaland friidrettskrets har bedt om møte med oss (samme saksnr som før) 

 

Er berammet til 14. desember kl.11 (de kunne ikke delta i Arna som først var avtalt) 

 

Sak 28/21 Vinter NM veka, avholdes i begynnelsen på mars (uke 12 i  2022) i Bergen og på Voss 

(saken beholder samme saksnr som tidligere) 

  

(Idrettsrådet i Bergen oppnevnte v 1. gangs behandling Anders Hovden som vår repr. i arbeidsgruppen) 

 

NM i ishockey for kvinner er avlyst, i teorien kan da short track NM avvikles hvis skøyteforbundet ønsker det og 

praktisk får det til.  

 

Sak 40/21 Åsanehallen – nytt FYSAK?  (utsatt sist – beholder samme saksnr) 

 

Uken før forrige styremøte hadde det vært en avisartikkel i Åsane Tidende om at Åsanehallen skal bli FYSAK 

anlegg. Da tar kommunen et idrettsanlegg opprinnelig bygget til organisert trening og den medlemsbaserte del av 

idretten og gir hallen til såkalt «egenorganisert» aktivitet,  

 

Synspunkter til FYSAK konseptet i sin alminnelighet ble diskutert og flere ga utrykk for skepsis, foreligger også 

planer om FYSAK i Bergen Vest. Det har dessverre vært uheldige episoder, spesielt i starten på Slettebakken. Arild 

Hovland fortalte at man ennå opplever en viss uro og at man har begynt med natteravner på Slettebakken. FYSAK 

er dyre anlegg ikke minst fordi der er en stab av kommunalt lønnede, mens i idretten kunne kommunen fått FYSAK 

mye rimeligere ifm alt det frivillige arbeidet 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

Sak 46/21 Siden sist  

 

- Roar A, hadde deputasjon i UBSI den 16. november, som var et møte der politikerne fikk mange innspill 

til budsjettforslaget, styret har fått tilsendt innlegget med tema som ble løftet frem og BA laget og en 

artikkel fra vår deputasjon. 

- Bybanesaken førte til at Byrådet trakk seg, avtalte møter med Byrådet i Bergen er derfor ikke blitt avholdt 

- 17.- og 18. november deltok Adm på møter i NIF (Inkluderings konferanse), Arild var invitert av NIF til å 

ha foredrag under konferansen om LIM prosjektet, det ble veldig godt mottatt. 

- Om jubileene, arrangement i Åsane ifm 50 år utgikk, NMK Bergens 100 års jubileum var fantastisk flott 

laget til, Roar A deltok på det. 

 

- Invitasjoner og representasjon ifm landskamper 25. november: Dag (leder) var på Basketlandskamp i 

Haukelandshallen Norge-Kosovo. Roar (adm.leder) var på Håndball landskampen Norge-Nederland i 

Åsane Arena. Begge kampene samlet flere enn 2000 tilskuere, imponerende, spesielt artig at Emilie 

Hovden fikk sin landslags debut (hun er Anders, i Idrettsrådet, sin datter) og scoret 7 mål i sin første kamp 

i VM i Spania. 

 

Saker «siden sist» ble tatt til orientering 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

Sak 47/21 Møteplan frem til Årsmøtet i 2022 

 

Møte 1 17. januar 

Møte 2 17. februar 

Møte 3 17. mars 

Møte 4 20. april 

Årsmøte 19. mai 

Ble vedtatt 
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Sak 48/21 Fordeling av brukstider 

 

Ble utsatt til neste styremøte 

 

EVENTUELT: 
 

Idretter med spesielle utfordringer nå 

 

Bowling  

Bueskyting 

Vannpolo 

Baseball (se egen mail fra Bergen Wet Sox) 

Cricket (se egen mail fra forbundet) 

Squash 

 

Ble utsatt til neste styremøte 

 

Da våre gjester begynte å ankomme til nok en hyggelig årsavslutning 

  

Referent 

Roar Andersen 

Bergen 5. desember 2021 

 

 

 


